



СОБЫТИЯ ДНЯ

- "Газпром" проведет в Эдинбурге road show, по итогам компания может разместить евробонды в евро или фунтах стерлингов. Во встречах с инвесторами принимает участие зампред правления "Газпрома" А.Круглов.
- 10:00 - Европейская ассоциация производителей автомобилей (ACEA) обнародует данные о регистрации новых автомашин в Евросоюзе за июнь.
- 12:30 - Национальное статистическое управление Великобритании опубликует данные об изменении потребительских цен в июне.
- 13:00 - Исследовательский институт ZEW опубликует индекс доверия инвесторов и аналитиков к экономике Германии в июле.
- 13:00 - Статистическое управление Европейского союза обнародует окончательные данные об изменении потребительских цен в июне.
- 16:30 - Министерство труда США обнародует данные о динамике потребительских цен в июне.
- 17:00 - Министерство финансов США опубликует данные об объеме покупок нерезидентами американских активов в мае.
- 17:15 - Федеральная резервная система США обнародует данные о темпах изменения промышленного производства в июне.
- 22:15 - Глава Федерального резервного банка Канзаса Э.Джордж выступит с речью.
- Как ожидается, Coca-Cola Co., Goldman Sachs Group Inc., Yahoo! Inc., Johnson & Johnson опубликуют финансовую отчетность за прошедший квартал.

КОММЕНТАРИЙ ПО РЫНКУ АКЦИЙ

Российский рынок акций. По итогам сессии индекс РТС вышел на уровень 1357,48 (+0,64%). Индекс ММВБ закрылся на отметке 1403,56 (+0,38%). Динамика российских «голубых фишек»: ГМКНорНикель 4675 руб. (-1,56%), ГАЗПРОМ – 122,78 (+0,76%), Роснефть 247,63 (+0,22%), Сбербанк России 99,90 (+1,35%), ВТБ РФ 0,0466 (-1,00%).

Развитые рынки. Европейские фондовые индексы выросли в понедельник на данных о том, что рост ВВП Китая во втором квартале совпал с прогнозом. Темпы роста ВВП Китая во втором квартале 2013 года составили 7,5% в годовом выражении, что совпало с прогнозом аналитиков, и планом Госсовета КНР. Вместе с тем подъем замедлился с 7,7% в I квартале и 7,9% в октябре-декабре 2012 года.

Ранее министр финансов КНР Лоу Цзивэй заявил, что, по его оценке, рост ВВП в 2013 году будет равен примерно 7%, что несколько ниже официального прогноза, составляющего 7,5%.

Индексы США умеренно выросли в понедельник, S&P 500 обновил рекорд в 20-й раз в этом году.

Индекс производственной активности в округе Нью-Йорка Empire Manufacturing в июле вырос до 9,46 пункта с 7,84 месяцем ранее. Эксперты ожидали снижения показателя до 5 пунктов.

Розничные продажи в США в июне 2013 года выросли на 0,4% по сравнению с предыдущим месяцем, свидетельствуют данные министерства торговли страны. Аналитики прогнозировали увеличение продаж на 0,8%.

Европейские индексы закрылись: DAX (+0,27%), CAC 40 (+0,61%), FTSE 100 (+0,63%)

Фондовые площадки США завершили торги: Dow Jones (+0,13%), S&P (+0,14%), Nasdaq (+0,21%).

Ожидания перед началом торгов. Фондовые индексы Азиатско-Тихоокеанского региона торгуются 16 июля преимущественно в "зеленой зоне", японский Topix приближается к максимуму за 2 месяца благодаря ослаблению курса иены и сильным квартальным результатам Citigroup Inc. Евро демонстрирует слабый подъем к доллару США и японской иене в ходе азиатских торгов во вторник в ожидании статданных о деловом доверии в Германии, инфляции США, а также полугодового отчета председателя Федеральной резервной системы (ФРС) Бена Бернанке в Конгрессе. Цены на нефть на мировых рынках снижаются с утра во вторник после укрепления курса доллара в предыдущие две сессии.

Торги на российском рынке откроются сегодня нейтрально.



НОВОСТИ КОМПАНИЙ

Полюс Золото

Чистая прибыль "Полюс Золото" в 1 полугодии 2013 года по РСБУ снизилась в 2 раза относительно соответствующего периода прошлого года - до 45,364 млн. рублей. Управленческие расходы компании в отчетном периоде выросли на 19% - до 5,893 млн. рублей. Доналоговая прибыль составила 60,395 млрд. рублей, что меньше показателя прошлого года в 2,2 раза.

Чистая прибыль "Лензолото" (входит в "Полюс Золото") в 1 полугодии 2013 года по РСБУ выросла в 1,5 раза относительно соответствующего периода прошлого года - до 2,176 млрд. рублей. Выручка компании в отчетном периоде сократилась на 28% - до 54 тыс. рублей. Доналоговая прибыль составила 2,177 млрд. рублей, что больше показателя прошлого года в 1,5 раза.

Источник информации: Интерфакс, данные компании.

Газпром

ФСТ утвердила предельные минимальные и максимальные оптовые цены на газ, добываемый "Газпром" и его аффилированными лицами.

Изменения предусматривают возможность корректировки понижающего коэффициента на следующий квартал календарного года в случае, если в предыдущем квартале произошло значительное отклонение цен на газ, рассчитываемых по формуле, от среднегодового значения цен, рассчитываемых исходя из средних параметров ежегодного изменения оптовых цен, устанавливаемых правительством РФ.

После вступления в силу указанных изменений в установленном порядке, принимая во внимание, что отклонение расчетных оптовых цен на газ во 2-ом квартале текущего года было значительным, возникает необходимость корректировки значения понижающего коэффициента с 1 августа 2013 года.

Принятое также решение учитывает изменение тарифов на услуги ОАО "Газпром" по транспортировке газа по магистральным газопроводам для независимых организаций.

С 1 августа 2013 года оптовые цены на газ "Газпрома" для промпотребителей будут повышены на 3%.

Источник информации: Интерфакс, данные компании.

Интер РАО

"ИНТЕР РАО - Экспорт" (100% дочерняя компания ОАО "Интер РАО") и эквадорская государственная электроэнергетическая корпорация CELEC подписали контракт на строительство газотурбинной установки и паровой турбины на ТЭС "Термогас Мачала".

Стоимость проекта составляет около 230 млн. долларов США. Финансирование проекта будет осуществляться корпорацией CELEC путём привлечения от ЗАО "Росэксимбанк" экспортного кредита под суверенные гарантии Республики Эквадор. В результате реализации контракта электростанция может стать первой в Эквадоре ТЭС, работающей в комбинированном (парогазовом) цикле, а её установленная мощность увеличится на 170 МВт, до 300 МВт.

Источник информации: Интерфакс, данные компании.